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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ
Науково-методичний центр професійно-технічної освіти 
у Харківській області
	61121,  м. Харків,
вул. Тимурівців, 37
	факс:  (0572) 69-51-63;  тел. (0572) 64-68-60
     e-mail:  pr.nmc@ptukh.org.ua

	код 14073356,  р/р 35211034013980, 35226234013980 Центральний апарат ДКС  України  МФО 820172
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1.8. Bkaaguuk nokaas o Gaeky 15 000 rpu. nig 10 % piuaux.
SIky cymy BiH oTpuMae uepe3 2 POKu?
A) 18 000 rph.; B) 18 150 rph.;
B) 18 100 rpa.; I) 18 200 rpa.
1.9. Ha pucynxy £ZAOB — posropryTtnit, OC — 6icextpuca LAOD
i ZBOD = 40°. 3naiiaite rpagycny mipy kyra £COD.
4
D,

4 o B
A) 40°; B) 70° B) 90°; T) 80°.
1.10. [leaki ABa KyTH DPAMOKYTHOI Tpamenii MOXyTh JODiBHIO-
BATH...
A) 30° 1 60° B) 35°1 155°%
B) 25° i 155°% T) 25° i 145°.
1.11. CropoHa IPABHIBHOTO TPHKYTHHKA XOPiBHIOE 4 M. 3HAI-
JiTH IVIONTY TPHKYTHHKA.
A)4/3 v B) 88 mvZ; T) 1643 am2.

B) 23 au2;





31.08.2017 № 01- 308
Директору ПТНЗ

Про вхідне діагностування 

навчальних досягнень учнів 

І курсу ПТНЗ Харківської

області з предметів загально-

освітньої підготовки

З метою проведення моніторингу рівня навчальних досягнень учнів з базових предметів загальноосвітньої підготовки, створення умов для його підвищення, організації відповідної аналітико-прогностичної роботи Науково-методичний центр професійно-технічної освіти надсилає тексти завдань з української мови і літератури, алгебри, геометрії, фізики і хімії, за якими рекомендовано провести обласні перевірні роботи на І курсі у вересні 2017 року (додатки 2,3,4,5,6).

Оцінювання навчальних досягнень учнів може здійснюватись за допомогою умовно-розрахункових балів, які визначені за кожне із завдань.

Єдина підсумкова оцінка за перевірну роботу повинна виставлятись з урахуванням повноти правильності відповідей та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.04.2011 № 329. 
Якщо учень виконав роботу неповністю або з помилками, підсумкову оцінку визначає викладач з урахуванням умовно-розрахункових балів (сума балів з усіх рівнів).
Результати обласних перевірних робіт слід аргументовано роз'яснити кожному учню, але ця оцінка не повинна впливати на підсумкову оцінку за І семестр, а також проаналізувати результати цих робіт, які повинні стати підґрунтям для організації процесу набуття учнями більш високих рівнів навчальних досягнень.

Аналіз проведення обласних перевірних робіт подати до НМЦ ПТО за формою (додаток 1) до 02.10.2017.
Директор НМЦ ПТО
                                                                    Т.О. Русланова
Сологуб Н.Г., 64-68-60

Додаток 1

до листа № 01-308 від 31.08.2017
ЗВІТ

про результати проведення обласної перевірної роботи

з ________________________________________________

для учнів І курсу ПТНЗ ____________________________________

________________________________________________ у 2017 році
Кількість учнів І курсу за списком _________________

Фактично виконували роботу _________ учнів ______%

	Середній умовно розрахунковий бал (УРБ)


	балів
	%

	за завдання І початкового рівня
	
	


	за завдання ІІ середнього рівня
	
	

	за завдання ІІІ достатнього рівня
	
	

	за завдання IV високого рівня
	
	


Примітка: 1) % визначається шляхом ділення середнього балу на максимально можливий, потім результат потрібно помножити на 100%;

2) середній УРБ за кожний з чотирьох рівнів не повинен перевищувати 3 бали.

З перевірною роботою справились повністю:
на І рівні 


_________ учнів ______ %

на І+ІІ рівнях

_________ учнів ______ %

на І +ІІ+ІІІ рівнях

_________ учнів ______ %

на І+ІІ+ІІІ+IV рівнях
_________ учнів ______ %

Оцінки, які одержали учні за виконання завдань усіх рівнів (підсумкові оцінки визначаються як сума балів з усіх рівнів):
	бали
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	всього

	учнів
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	  %
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Успішність  (кількість учнів, які одержали від 4 до 12 балів) _______ учнів ______ %

Успішність  (кількість учнів, які одержали від 7 до 12 балів) _______ учнів ______ %

Директор ПТНЗ

Додаток 2
до листа № 01-308 від 31.08.2017
Перевірна контрольна робота
для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області
з предметів "Українська мова" і "Українська література"
(вересень 2017 року)
Термін виконання завдання – 90 хвилин

Форма проведення – письмова робота
	Рівні та зміст завдань
	УРБ*

	І рівень 

	1. Запишіть, взявши у лапки (де потрібно), іменники – власні назви:
Поема Мойсей, гора Ай-Петрі, журнал Перець, річка Харків, круїзний лайнер Леся Українка, озеро Синевир, печиво Ювілейний букет, пансіонат Зоря, кав’ярня Зустріч , селище Слобожанське.
2. Запишіть числівник 2017  в орудному відмінку.

3. Виберіть одну правильну відповідь.

Поема Лесі Українки «Давня казка»  – це розповідь про:

А) роль поета і поезії в суспільстві;

Б) історичні події;

В) повстання проти можновладців;

Г) стосунки між володарем і народом;

Д) кохання, вірність і зраду.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	ІІ рівень

	1. Виберіть і підкресліть правильний варіант відповіді.
Закінчення – а у формі родового відмінка  мають усі іменники в рядку:
А) пісок, атом, додаток, трикутник;

Б) гараж, робітник, учитель, палац;

В) майданчик, долар, трактор, Харків;

Г) горох, барвінок, мотор, дизель;

Д) плащ, малюнок, дах, Дніпро.

2. Замініть іншомовні слова власне українськими.

Лінгвістика, горизонт, госпіталь, аудієнція, пілот, міграція, фах, шофер, стимул, ідеал. 

3. Виберіть одну правильну відповідь. М. Коцюбинський назвав свою повість «Дорогою ціною», тому що у ній розповідається про:

      А) викуп із кріпацтва;

      Б)  кохання головних героїв;

      В) проблему волі та можливості її здобуття;

      Г) пригоди головних героїв;

      Д) історичне минуле українського народу.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	ІІІ рівень

	1. Від назв населених пунктів за допомогою суфікса  - ськ - утворіть назви районів(пам’ятайте про чергування приголосних):

Куп’янськ, Люботин, Коломак, Харків, Чугуїв, Печеніги, Великий Бурлук, Збараж, Кременчук, Бахмач, Запоріжжя, Хуст, Арциз, Острог, Дрогобич, Золотоноша, Вінниця, Умань, Мелітополь, Вовчанськ.

2.   Простим є речення:

      А) Далеко чути ніжні звуки, гучно линуть дівочі голоси.

      Б)  Жовтокоса осінь не забарилася, бо закони природи невблаганні.

      В) Пташині зграї злітають високо в небо, і від того здіймається вітер.

      Г) Яскравої й теплої тихої днини кружляє над землею, сідає на обличчя павутиння.
3.  Виберіть одну правильну відповідь.

Головного героя поеми І.П Котляревського «Енеїда» звуть:

     А) Низ;

     Б) Евріал;

     В) Турн;

     Г) Еней;

     Д) Зевс.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	IV рівень

	1. Відтворіть текст під диктовку.

Осінній етюд
Вже стояла пополудня пора. Повітря давно посухішало, й запахи в повітрі також посохли. Павутинка бабиного літа пропливла, наче химерний літальний засіб із незнаної цивілізації осені, й на ньому пролетіли невидимі посланці осені, її причаєні інопланетяни.

Поміж зів’ялої, похнюпленої трави снувалась до лісу стежечка. Дерева стояли де звільна, де пнулись по сторчкуватих схилах. Стежечка вив’юнилась до велетенського кряжистого дуба на чистій, поснованій низькою травою галяві, звідки інші дерева начебто зумисне повідступали не те що в оторопілому, а в спокійному захопленні перед цим сповненим гідності велетнем придніпровського лісу.

І чим ближче я підходив до врочистого велетня, тим він більшав у моїх очах, виростав у височінь, ширшав, розпросторювався кроною…

Він мовби прийняв мене в свої обійми.

І коли я стояв під могутнім віковим дубом, я начебто переродився. Я дивився не тільки своїми очима, а й чужими, начебто я сприймав світ не тільки своєю душею, а й чужою, з якою моя душа була нерозривно споріднена.
   153 слова                                                                                  За Є .Гуцалом

	3

	Всього за рівень:
	3

	Всього балів:
	12


Ярошенко Ю.О., 64-68-60
Додаток 3

до листа № 01-308 від 31.08.2017
Перевірна контрольна робота з алгебри
для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2017 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин        Форма проведення – письмова робота
	І варіант
	ІІ варіант
	УРБ

	Початковий рівень       
	3

	1. Знайдіть 25% числа 600
	1. Знайдіть 20% числа 800
	1

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	150
	120
	45
	15
	40
	16
	160
	120
	

	2. Якому одночлену дорівнює вираз 
	1

	4х2у3 · 0,5ху2
	0,4с3d2 · 5c2d
	

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	2х3у6
	2х3у5
	2х2у5
	2х2у6
	2c5d2
	20c5d3
	2c6d2
	2c5d3
	

	3. Знайдіть значення виразу
	1

	х + 0,5у, якщо х = 4, у = –3,4
	2х + 1,5у, якщо х = –6, у = 3
	

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	5,7
	–5,7
	–2,3
	2,3
	8,5
	7,5
	–7,5
	–8,5
	

	Середній рівень
	3

	4. Спростіть вираз 
	1

	(3 – у)(3 + у) – у(5 – у)
	(х + 2)(х – 2) – х(х – 3)
	

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	9 – 5у
	–9 + 5у
	4
	у2 – 9 
	–4 – 3х
	3х – 4
	х2 – 4 
	–7
	

	5. Розв’яжіть рівняння 
	1

	х2 – 9х + 20 = 0
	7х2 – 9х + 2 = 0
	

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	–5; –4
	–4; 13
	–9; 20
	4; 5
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	9; –2
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	–7; 2
	

	6. Чому дорівнює значення виразу
	1

	
[image: image3.wmf]5
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	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	9
	3
	15
	
[image: image5.wmf]3


	5
	2
	10
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	Достатній рівень
	3

	7. Розв'яжіть нерівність 
	1

	2(х – 3) ≤ 4
	3(х + 4) ≥ 6
	

	8. Спростіть вираз
	2
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	Високий рівень
	3

	9. Розв'яжіть систему рівнянь:  
	3
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Дробна В.А., 64-68-60
Додаток 4

до листа № 01-308 від 31.08.2017
Перевірна контрольна робота з геометрії
для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2017 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин  Форма проведення – письмова робота
	І варіант
	ІІ варіант
	УРБ

	Початковий рівень       
	3

	1. Промінь ОС проходить між сторонами 
[image: image11.wmf]Ð

АОВ. Знайдіть градусну міру 
[image: image12.wmf]Ð

СОВ, якщо 
[image: image13.wmf]Ð

АОВ = 105о, 
[image: image14.wmf]Ð

АОС = 63о. 
	1. На рисунку 
[image: image15.wmf]Ð

АОВ – розгорнутий, ОС – бісектриса 
[image: image16.wmf]Ð

АОD,  
[image: image17.wmf]Ð

ВОD = 40o . Знайдіть градусну міру кута СОD.
	1

	А) 178о
	Б) 42о
	В) 32о
	Г) 168о
	А) 40о
	Б) 70о
	В) 90о
	Г) 80о
	

	2. У ромбі АВСD О – точка перетину діагоналей. Укажіть вид ∆ АОD.
	2. Укажіть катети прямокутного ∆ MNK, у якого 
[image: image18.wmf]Ð

N = 90о.
	1

	А) рівносторонній
	В) тупокутний
	А 
	Б
	В 
	Г
	

	Б) гострокутний 
	Г) прямокутний
	MN, MK
	NK, KM
	Визначити
 неможливо
	MN, NK
	

	3. Знайдіть радіус круга, площа якого дорівнює 36π см2.
	3. У ∆ АВС 
[image: image19.wmf]Ð

А = 
[image: image20.wmf]Ð

С, АС = 5 см, ВС = 7 см. Знайдіть периметр ∆ АВС.
	

	А) 18 см
	Б) 36 см
	В) 6 см
	Г) π  см
	А) 17 см
	Б) 19 см
	В) 20 см
	Г) 18 см
	

	Середній рівень
	3

	4. Діагоналі ромба дорівнюють 10 см і 24 см. Знайдіть периметр ромба.
	4. У прямокутнику одна сторона дорівнює 12 см, а діагональ – 13 см. Знайдіть площу прямокутника.
	1

	А) 68 см
	Б) 104 см
	В) 136 см
	Г) 52 см
	А) 30 см2
	Б) 60  см2
	В) 78 см2 
	Г) 300 см2 
	

	5. Обчисліть площу трапеції, у якої сума основ дорівнює 20 см, а висота – 6 см. 
	5. Знайдіть довжину сторони квадрата, вписаного в коло, радіус якого дорівнює 5 см.
	1

	А) 60 см2
	Б) 120 см2
	В) 30 см2
	Г) 12 см2
	А) 5 см
	Б) 
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	В) 2,5 см
	Г) 
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	6. Знайдіть координати вектора
	1
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	А) (-2; -3)
	Б) (2; 3)
	В) (-2; 3)
	Г) (2; -3)
	А) (1; -3)
	Б) (1; 3)
	В) (-1; -3)
	Г) (-1; 3)
	

	Достатній рівень
	3

	7. Одна з основ трапеції – 14 см, а її середня лінія – 8 см. Знайдіть другу основу трапеції.
	7. Одна з основ трапеції – 5 см, а її середня лінія – 8 см. Знайдіть другу основу трапеції.
	1,5

	8.  При якому значенні x вектори 
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	8. При якому значенні n вектори 
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	Високий рівень
	3

	9.  Катет прямокутного трикутника відноситься до гіпотенузи як 5 : 13. Знайдіть периметр трикутника, якщо його другий катет дорівнює 24 см.
	9.  Діагональ паралелограма завдовжки 4 см перпендикулярна до однієї із сторін і утворює кут 60о з іншою стороною.  Знайдіть площу паралелограма.
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Додаток 5

до листа № 01-308 від 31.08.2017
Перевірна контрольна робота з фізики

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2017 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота

Варіант 1

	І рівень
	Бали

	1.  Тіло набуває позитивного заряду у випадку:

а)
втрати електронів;      б) приєднання електронів;

в)
втрати протонів;          г) приєднання нейтронів.
	1

	2 За якою формулою можна розрахувати питомий опір провідника?

a) 
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   в) 
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	3. Ядро радіоактивного атома 
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 утворилося після двох β-розпадів. З якого ядра воно утворилося?
	1

	ІІ рівень

	4. У провіднику протікає струм 2А. Який заряд пройде через поперечний переріз провідника за 20 секунд?
	1,5

	5. Енергія випромінювання, поглинена тілом -100Дж. Чому дорівнює доза поглиненого тілом випромінювання для тіла масою 50 кг?
	1,5

	ІІІ рівень

	6. Опір мідного дроту 2 Ом, масса 1 кг. Визначте площу поперечного перерізу.
	3

	IV рівень

	7. Під час поділу одного ядра Урану в атомному реакторі виділяється енергія 200 МеВ. (1 еВ = 1,6 • 1019 Дж). Повному розпаду підлягає 2,38 г Урану. Скільки води можна підігріти від 0 °С до кипіння за рахунок виділеної енергії?
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Перевірна контрольна робота з фізики

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2017 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота

Варіант 2

	І рівень
	Бали

	1 Тіло набуває негативного заряду у випадку:
а) втрати електронів;     в) приєднання електронів;

б) втрати протонів;        г) приєднання нейтронів.
	1

	2. П'ять однакових резисторів по 10 Ом з'єднані послідовно. Визначте загальний опір з'єднання:
а) 10 Ом;        б) 2 Ом;       в) 50 Ом;       г) 5 Ом.
	1

	3. Ядро атома 
[image: image36.wmf]Ві
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 утворилося після трьох послідовних α-розпадів. З якого ядра воно утворилося?
	1

	ІІ рівень

	4. Лампочка має потужність 60 Вт і працює при робочій напрузі 120В. Чому дорівнює струм, який проходить через лампочку?
	1,5

	5. .Енергія випромінювання, поглинена тілом -100Дж. Чому дорівнює доза поглиненого тілом випромінювання для тіла масою
	1,5

	ІІІ рівень

	6. Опір мідного дроту 2 Ом, масса 1 кг. Визначте довжину дроту.
	3

	IV рівень

	7. Під час поділу одного ядра Урану в атомному реакторі виділяється енергія 200 МеВ. (1 еВ = 1,6 • 1019 Дж). Повному розпаду підлягає 2,38 г Урану. Скільки треба спалити нафти, щоб отримати таку саму енергію, як і при повному розпаді ядер Урану?
	3


Дробна В..А., 64-68-60
Додаток 6

до листа № 01-308 від 31.08.2017
Перевірна контрольна робота з хімії

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2017 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 1
	І рівень
	Бали

	1. Яка хімічна формула болотного газу?
а) СО;            б) СО2;             в) СН4;            г) С2Н6.
	1

	2. Загальна формула насичених одноатомних спиртів:

 а) Сп(Н2О)m;      б) R1CООR2;     в) СН3СООН;       г) СпН2п +1ОН.
	1

	3. Яка з речовин у водному розчині дисоціює з утворенням йону Мg2+
а) MgCl2;             б) MgCO3;           в) MgO.
	1

	ІІ рівень

	4. Яка валентність Карбону  в органічних сполуках?
а) два ;          б) три;                              в) чотири;                г) п’ять
	1

	5. В результаті дисоціації натрій сульфату утворились йони:

а) Н+;           б) Na+;

в) SO42-;
   г) ОН-.
	1

	6. Виберіть відновник у реакції між цинком і розбавленою сульфатною кислотою:

а) Н+;        б) S+6;         в) Zn°;           г) O-2.
	1

	ІІІ рівень

	7. Здійснити перетворення:

С2Н6   →    С2Н4     →      С2Н5ОН     →     С2Н5ОNa        →    С2Н5Сl
	3

	IV рівень

	8. До 350г розчину з масовою часткою речовини 25% долили 200г води. Обчислити масову частку речовини в новоутвореному розчині.
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Перевірна контрольна робота з хімії

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2017 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 2

	І рівень
	Бали

	1. Молекулярна формула пропану: 

а) С3Н6;          б) С3Н8 ;          в) С2Н6;            г) СН4.
	1

	2 Оцтова кислота змінює колір лакмусу на:
 а) фіолетовий;                б) червоний ;      в) малиновий;         г)синій.
	1

	3. Серед запропонованих речовин виберіть формулу електроліту:

а) Na2O;           б) NaOH;                 в) H2.
	1

	ІІ рівень

	4. У молекулі ацетилену між атомами Карбону є:

а)одинарний зв’язок ;                      в) подвійний зв’язок ; 
б) два подвійні зв’язки ;                  г) потрійний зв’язок.
	1

	5. Які із зазначених нижче пар йонів не можуть одночасно перебувати в розчині? Чому?
а) Zn2+і Сl-;            б) Сu2+ і РО43- ;         в) Мg2+ і ОН- ;          г) Мg2+ і NО3-
	1

	6. Виберіть усі правильні твердження: Аби зробити насичений розчин ненасиченим, треба його:
а)  нагріти;            б) охолодити;               в) додати розчинник;

 г) додати розчинювану речовину;         д) випарити частину розчинника.
	1

	ІІІ рівень

	7. Здійсніть перетворення, називаючи речовини:

C2 H4     →    C2H2     →    CО2    →  C2 H4 
	3

	IV рівень

	8. До 240г розчину з масовою часткою речовини 15% долили 50г води. Обчислити масову частку речовини в новоутвореному розчині.
	3


Дробна В.А., 64-68-60
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